

17-6-65

Mejoras en el servicio telefónico

MUERE UNA NIÑA AL PONERLE UNA INYECCION

SAN JUAN (Corresponsal M. Sánchez Buedes).--Por fin la Compañía Telefónica se ha decidido a llevar a cabo la ampliación del servicio domiciliario, atendiendo las múltiples peticiones pendientes desde hace ya bastante tiempo.

Ha sido ya montada otra nueva batería central, de características semejantes a la actualmente en servicio, y con una capacidad de conexión de hasta ciento cincuenta aparatos. A ritmo acelerado se está llevando a cabo el tendido de cables y parece ser que, a partir de la próxima semana, se procederá a la instalación domiciliaria de los nuevos aparatos.

Sin embargo, entendemos que el problema no ha quedado totalmente resuelto. Según nuestros informes, el número de peticiones ha vuelto a rebasar la capacidad de las nuevas instalaciones, al igual que ocurrió cuando se hizo la reforma de la central, hace dos años, y muy pronto se hará necesaria otra nueva ampliación cuya solución será ya más problemática, ya que es posible que incluso el actual local resulte insuficiente. Tengamos presente la marcha ascendente de la vida local, y la proliferación de las edificaciones que en su inmensa mayoría precisarán de éste hoy imprescindible servicio.

INYECCION MORTAL

La inyección de un antibiótico ha sido causa de la muerte de una niña. María Angeles Navarro Martí, de 3 años de edad, habitante, con sus padres, en la calle del Comandante Seva núm. 31, venía padeciendo, desde hacía unos días, un fuerte catarro. El médico que la trataba prescribió unos inyectables compuestos, a base de penicilina, cuya primera dosis le fue suministrada ayer tarde, con el sorprendente resultado de que a los pocos segundos la niña caía fulminada al suelo por causas hasta el momento no aclaradas, aunque no se descarta la posibilidad de un shock anafiláctico, siendo, infructuosos todos los esfuerzos realizados para salvar su vida.

El suceso ha causado gran consternación entre el vecindario, donde los padres de la infortunada criatura, Ignacio Navarro, chófer de talleres Griñán y su esposa, María Martí, gozan de la general estimación.

DE ENSEÑANZA

En el Instituto Nacional de Enseñanza Media "Jorge Juan" de Alicante, han aprobado el examen de ingreso, con muy brillantes calificaciones, los alumnos del grupo escolar "Cristo de la Paz" de esta villa, Francisco José Jover Morote, José Luis Sánchez Rodríguez, Antonio Roi Cuenca y Juan Carlos Alemañ Alemañ. Este último, con la calificación de 9'5, ha sido presentado para el premio de honor.

Nuestra más etusiva felicitación para tan estudiosos alumnos, que hacemos extensiva a sus padres y a sus maestros don Francisco Buriña y don José Méndez en cuyas aulas han sido preparados.